Kavovag 1: H mopdywyog pag otabeons ouvaomong eival ion pue undev.

Kavévag 2:  f'(x)= %(x") ="

Kavivag 3:  Av g(x) = cf(x), t6te g'(x) = cf'(x).
Kavovagd: (f+g) =/"+¢g
Kavovag5: (f-g)' =1 -g+f-¢

’

Ynoroyiote v f(x), av f(x)= i
Vx
Hapaywyiote ™ ovvaomon Ux) = (x* + 2)™™.
YroroyloTe TNV THQAY®YO TNE CUVAQTNONG
flx) = sin(x* + 3x—1).
YmohoyloTe TNV THQAY0Y0 TMV CUVAQTTEMV

Wa@) =e¢"  Pg) =¢* Y@= d)g) =+ 1)

Kavévas 6: [f(x)) _ IR0 W) e gy 20 £)q(x) = cos3x or) g(x) = sin275x £)g() = In(e") 1) q(x) = tan(sinx)
g(x) 8(x)
[Towa elvan v ®AION T™C EQUTTOUEVNS OTNV RAUTUAN UE EE(CWON
flx) = (F+1) (2¢ = 3x*+1) ot0 onueio (2, 25); II600 yoriyooa netafdihe-
TCAL 1) OVVAQTN O, OTAY X = 2;
Boeite Ta onueion 010 yodgmua me cuvdomong fx) = (¢ + 6)(x = 5), dmov
Mapaywyor Bacikedv cuvaptnoswy . . .
1) ®ALOY) TS EQPUITTOUEVYC LOOTUTUL LE —2.
(sinx)” = cosx, xelR (1)
(cosx)” = —sinx, xeR 2) oo =" am o™ = o (a™)? = a™
(tanx)’ = ——— =secx, x #k& +§ , kel (3)
cos” x p
(am) = o™ = g™
(cotx) = ————=csec”x , x#kx, kel (4)
sinx )
1 Me 10 @' (6mov m €vag OeTnds arépmog adnGs) EVvooluE T m-LooTi oia
(Inx)" =—, x>0 (5) TV @, mov eivon 1) Betian Mo g eElowong ™ = a.
X
(@) =a'lna, a>0, xelR (6) Me o™ (6mov k évag axépaiog apbuds xal m gvag Oetinds axépmog aopde)
- 1/myk
(g‘")’ = ¢, xelR (7) gvvooupe (a™)".
sin”'x)" = ; =—(cos'x), |x<1 8
/ 2
Vi-x
1
(tan"x) =——=— (cot™x)’, xeR (9)
1+x
1 7 _1
(cot x)" = s, xR (10)
1+ x°
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Mapaywyor Bacikedv cuvaptnoswy

(sinx)” = cosx, xelR
(cosx)” = —sinx, xR

T
=sec’x, xzkr+- ., kel

(tanx)" = —
cos” x

(cotx) = ————=csec”x , x#kx, kel
sin“x

(Inx)’ =l, x>0
X

(@'Y =a'lna, a>0, xelR

(€)Y =¢, xelR
(sin'x)" = *1 =—(cosx), k<1
#1 2 ’
V1-x
-1,y 1 —1.37
(tan"x) =17 =—(cot'x), xR
+x
, -1
(cot™x) = o K€ R

)
(10)
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COS x

1+2sinx

X
= 6Cc0s—
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y =(1-5x)"
y =34 +3x)
1
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(1-x7)

17.y =1-x*
18. y = Veos4x
19. y = v2x —sin2x
20. y =Y1+cos’x

21. y =sin/x
22. r = 04/cos 2¢

23.r= \/w + cosz[qu + g]

24. y =1+ cosbx

25. 1+sin2x
1-sin2x

26. r = cos (n’ —ﬂ]
4 2

27. y ( )
28. Y ln(s1nx+\}1+sm x)
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20, = Infe®

1
30.y=xx

Yadde&n: Iapte to hoydolbuo
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3Ly=+1-x" +sin"' x



